



LUŽÁNKY

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU

Tisková zpráva

Brno, 3. únor 2019

Do Brna se sjíždí mladí cirkusoví nadšenci, aby zahájili Fre–Manéfl

ty i dny společných tréninků, cirkusové, výtvarné i divadelní workshopy, pohybové a sociální hry, artisti na zemi i ve vzduchu. Třetí ročník akce s názvem Fre–Manéfl se koná na začátku února a představuje jediný prostor pro mladé příznivce nového cirkusu.

Tato výjimečná platforma pro setkávání a trénink mladých cirkusáků vyvrcholí sobotní společnou show účastníků festivalu. Na té se představí uskupení z Olomouce (Cascabel), Brna (LeGrando), Bratislavy (Cirkus Kus), Prahy (Cirqueon), Plzně (Fiongléros), Cirkus Stuttgart (Německo) a Lycée Français de Prague.

Kromě programu pro mladé artistry, na který se projekt zaměřuje především, nabídne Fre–Manéfl také malou **cirkusovou ochutnávku v podobě několika představení**. *Diváci se mohou těšit na profesionální soubor Collective Momentum z Prahy a jejich představení Pokojů, prostor dostanou také experimentální představení účastníků festivalu i mladá krev hostujícího cirkusu LeGrando, dělá producentka festivalu Aneta Tesová.*

Akce se koná od roku 2014 pod taktovkou Cirkusu LeGrando. Její třetí ročník se uskuteční **na pracovišti Legato Střediska volného času Lužánky ve dnech 6. a 9. února 2019**. I letos je akce součástí festivalu Brno – místo uprostřed Evropy (festival zábavy pod hrady Týlberk a Veveří).

V těchto dnech navštíví prostory LeGranda v brněnských Kohoutovicích na **sedmdesát účastníků nejen z Česka, ale i ze Slovenska a Německa**. Fre–Manéfl tak představuje akci s mezinárodním přesahem, která zprostředkovává setkání mladých cirkusových nadšenců, trenérů a pedagogů. Cílem celého festivalu je sdílení a předávání cirkusových dovedností, zkušeností a zážitků, a to prostřednictvím nejrozmanitějších společných aktivit.

Související odkazy:

<https://fresmanez.cz/> (podrobný program akce a informace ke koupi vstupenek)

<http://bit.ly/2pds4F4> (video z jednoho z minulých ročníků)

<http://www.legrando.cz/> (webové stránky cirkusu LeGrando)

Další informace:

Konrad Heczko, telefon: 776 120 440, e-mail: konrad@luzanky.cz